Afin d’améliorer sa productivité, l’entreprise PALÉCO a acquis et mis en service le 1er juin 2011, un banc de scie programmable.

Pour financer cette acquisition, l'entreprise PALÉCO a recherché différents modes de financement possibles.

Elle a finalement sollicité et obtenu de sa banque, un prêt de 67 200 € remboursable en 3 ans par amortissements constants au taux annuel de 4 %. Le versement des fonds a été réalisé le 1er juin 2011 et le 1er remboursement est prévu le 1er juin 2012.

TRAVAIL À FAIRE

1. Présenter le tableau de remboursement de l’emprunt sur l’annexe A (à rendre avec la copie).

2. Calculer le coût supporté par l'entreprise PALÉCO pour cet emprunt.

3. Enregistrer au journal le versement du prêt dans le journal de l’entreprise au 1er juin 2011.

4. Passer au journal, l’écriture nécessaire au 31 décembre 2011.

5. Pourquoi cette écriture est-elle nécessaire ? Quel principe comptable permet-elle de respecter ? 

ANNEXE A (à rendre) – Tableau de remboursement de l’emprunt

	Montant de l'emprunt :
	67 200 €
	 
	Taux du crédit : 4%

	 
	Durée : 
	3 ans
	 
	

	Dates d'échéance
	Capital dû en début de période
	Intérêts
	Amortissements 
	Annuités
	Capital dû
en fin de période
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